
Экзаменационные билеты по сольфеджио

(9 класс)

Билет № 1
1. Интервалы и аккорды от e: б6↑, Ммаж7↑ с разрешением в одноименные
тональности в качестве D7, ч5↓, М64↓, Ув53↑.
2. As-dur 3 вида, альтерированный мажор, хроматическая гамма.
3. Тритоны с разрешениями в As-dur (нат. и гарм.).
4. Характерные интервалы с обращениями и разрешениями в As-dur.
5. D7 с обращениями и разрешениями в As-dur.
6. t53УмVII7 D65 t53D2/S S6 II43 K64 D9 D7 t3 в fis-moll.
Билет № 2
1. Интервалы от cis: б2↑, м6↑, Ммаж7↑ с разрешением в одноименные
тональности в качестве D7, Б6↓, Ув53↑.
2. gis-moll 3 вида, альтерированный минор, хроматическая гамма.
3. Тритоны с разрешениями в gis-moll (нат. и гарм.).
4. Характерные интервалы с обращениями и разрешениями в gis-moll.
5. D7 с обращениями и разрешениями в gis-moll.
6. Т53Т6 S53 S53гТ6 S53 K64 D7 VI53=t53 T6 S53 II43 K64 D7 t3 (H-dur – gis-moll)
Билет № 3
1. Интервалы от a: б2↑, м7↑, Ммаж7↑ с разрешением в одноименные
тональности в качестве D7, Б6↑, Ув53↓.
2. cis-moll 3 вида, альтерированный минор, хроматическая гамма.
3. Тритоны с разрешениями в cis-moll (нат. и гарм.).
4. Характерные интервалы с обращениями и разрешениями в cis-moll.
5. II7 с обращениями и разрешениями в сis-moll.
6. t53 D64 t6 D65/S S53 D2 t6 S53 K64 D7 VI53 II43г K64 D7 t3 в cis-moll.
Билет № 4
1. Интервалы от g: б2↑, м6↑, Ммин7↑, ч4↓, Б6↓, Ув53↑
2. b-moll 3 вида, альтерированный минор, хроматическая гамма.
3. Тритоны с разрешениями в b-moll (нат. и гарм.).
4. Характерные интервалы с обращениями и разрешениями в b-moll.
5. D7 с обращениями и разрешениями в b-moll.
6. Т53Т6 S53 S53(г) Т6 II53 K64 D7 VI53=t53 t6S53 II43 K64 D7 t3 (Des-dur – b-moll).
Билет № 5
1. Интервалы от es: м7↑, м3↑, Ммаж7↑ с разрешением в одноименные
тональности в качестве D7, ч5↓, Б53↓, Ум53↑.
2. Ges-dur 3 вида, альтерированный мажор, хроматическая гамма.
3. Тритоны с разрешениями в Ges-dur (нат. и гарм.).
4. Характерные интервалы с обращениями и разрешениями в Ges-dur.
5. МVII7 с обращениями и разрешениями в Ges-dur.
6. Т53УмVII7 D65Т53 S6 K64 D7T3= S3 II65 K64 D9 D7Т53 (Ges-dur – Des-dur)


